

事工工具包：耳朵

2024年11月3日（星期日）

创世记 4：13

试想想。为了让别人了解我们以及我们的想法，我们往往依赖我们的嘴巴。尽管上周的讲道为我们提供了充分的证据，表明我们的行动比我们的言论，更能创造这一目标。但我们如何让其他人明白呢？更重要的是，你如何认识神是谁？我怎么知道他对我说什么？

当你走过这一生时，你会遇到成千上万的声音，他们有不同的观点、想法和思考方式。但在这一切之中，您需要听到一种声音来增强您的听力。

1 让我们回到福音的第一天-回到创世记 3：8-10 的伊甸园，

天起了凉风，那人和他妻子听见耶和华神在园中来回行走的声音，就藏在园里的树木中，躲避耶和华神的面。9 耶和华神呼唤那人，对他说：「你在哪里？」10 他说：「我在园中听见你的声音，我就害怕；因为我赤身露体，我就藏了起来。」

福音令我们找到了出路，因为神采取行动再次与他们同在。他们是怎么知道呢？他们听到了祂的声音。然后神说话了——'你在哪里'。 ”。

2 **不是因为祂失去了他们，而是因为他们失去了祂。**福音首先传入我们的耳朵，是关于生的问题，听起来很像“你在哪里？”这就是耶稣福音的简单。

现在最关键的是亚当的回应——「我在花园里听到了你的声音」。然后亚当说：「我就躲起来了。」

3 因为每个人都犯了罪，每个人都是罪人。

因为每个人都是罪人，每个人都知道羞耻。

因为每个人都知道羞耻，每个人都试图隐藏。

因为每个人都试图躲避上帝。

因为每个人都试图躲避上帝，上帝却来到了我们身边...

带着一个问题 —— **你在哪里？**

4 神的使命是教会使命的典范; 为了你身为基督徒的使命。这就是保罗在罗马书 10 : 13-15 所指出的模式，

因为凡求告主名的就必得救。 14 然而，人未曾信他，怎能求告他呢？未曾听见他，怎能信他呢？没有传道的，怎能听见呢？

15 若没有奉差遣，怎能传道呢？

5 ● 福音交到宣讲者的（传道者）手中

- 宣讲者已被派遣
- 然后未信的人将会听见
- 然后未信的人就可以相信
- 然后他们就可以呼求祂的名字

这就是让像你我这样的罪人，重新与上帝建立关系的原因。但请注意，如果将耳朵排除在外，会发生什么。没有人会听到。如果他们没有听到，他们就无法相信。也不能呼求祂的名了。因此他们将永远处于神的国度之外。

这就是为什么耶稣在马可福音 4 章讲了撒种的比喻之后，在马可福音 4 章 9 节说：

耶稣又说：「有耳可听的，就应当听！」

神说话的最终目的是让你恢复与祂的关系。正

7 如马太福音 17 章 5 节所说，

说话之间，忽然有一朵明亮的云彩遮盖他们，又有声音从云彩里出来，说：「这是

我的爱子，我所喜爱的。你们要听从他！”

8 **神差遣祂的儿子的目的**，不是让你听到好的教导或好的道德，而是让你听到神-并呼求祂的名字。

9 这是以弗所教会的见证，保罗在以弗所书 1：13 中提醒他们，

在基督里你们听见真理的道，就是那使你们得救的福音，你们也信了他，就受了所应许的圣灵为印记。

10 在歌罗西书 1 章 9 节中，听道也出现在祷告的工作之前，

因此，我们自从听见的日子（即他们对耶稣基督的信心，参见V4）就不住地为你们祷告和祈求，愿你们满有一切属灵的智慧 and 悟性，真正知道神的旨意，

现在，在我们实际考虑这对基督徒意味着什么之前，还有另一点需要考虑。听见并不能保证有具体的结果。有人听到神的声音并不意味着他们就会做出回应。想想马太福音 13 章中所述的

11 撒种的比喻。耶稣清楚地解释了四种回应，无论是不信还是生命结出果子的，都是在听道之后发生的。

12 那么，你可能会问，我的责任是什么？希伯来书 3：15 说，

经上说：「今日，你们若听他的话，就不可硬着心，像在背叛之时。」

一颗刚硬的心可以杀死你所听到的一切。

13 然后在希伯来书 4：2 中，

事实上，福音既传给了他们，也传给了我们。但他们所听到的道对他们没有任何益处，因为他们对听道的人没有信心。

14 神对你所说的话，除非你心里充满信心，否则神所说的话对你就没有任何益处。

那么这就带来了一个问题，在我们的生活中应该是什么样子呢？我们怎样才能提升到听力呢？

15 1. 问我应该听谁的？

2. 剔除那些不讲真的声音。

3. 倾听真理的声音。

4. 倾听是为了明白，而不是为了回答。

5. 聆听真理的声音-常听耶稣祂的话语。

6. 当聆听神说话时，问自己：（1）我是否相信这事吗？（2）我将如何实行我所相信的？我怎样学像在我的生活中？